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NOSILEC IN LASTNIK RAZISKAVE REUS

Pobudnik projekta REUS in lastnik blagovne znamke, metodologije, podatkov, analiz in interpretacij

Raziskave energetske učinkovitosti Slovenije - REUS je agencija Informa Echo.

Partnerji projekta REUS so Institut Jožef Štefan, Statistični urad Republike Slovenije Gradbeni inštitut ZRMK

in IPSOS.

Izvajalec merjenja je podjetje IPSOS. 

Izvajalec raziskovalnega poročila in analiz je agencija Informa Echo.

Naročnik ne sme razkriti rezultatov raziskave REUS tretji osebi brez vnaprejšnjega pisnega dovoljenja s 

strani agencije Informa Echo oz. v skladu z določili, opredeljenimi v pogodbi. V nobenem primeru naročnik ne 

sme razkriti metodologije raziskave ali vrednosti drugi raziskovalni agenciji. 
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OZADJE RAZISKAVE REUS GOS 2022

Raziskava energetske učinkovitosti Slovenije za gospodinjstva – REUS GOS kaže, v kolikšni meri so 

slovenska gospodinjstva energetsko učinkovita, kako ravnajo z energijo in kje imajo potenciale za 

zmanjšanje porabe energije. Raziskavo smo razvili, da z zanesljivimi podatki odkrivamo potenciale za 

povečanja energetske učinkovitosti in posledično zmanjšanje porabe energije v več kot 860.000 slovenskih 

gospodinjstvih.

Raziskava energetske učinkovitosti Slovenije za gospodinjstva – REUS GOS 2022 je deveti val raziskave 

REUS za gospodinjstva, ki se izvaja z namenom pridobivanja uporabnih informacij s področja rabe energije v 

slovenskih gospodinjstvih, spremljanja navad individualnih porabnikov energije ter ugotavljanja njihove 

pripravljenosti za uvajanje učinkovitih ukrepov.

Raziskava se osredotoča predvsem na dejavnike, ki vplivajo na porabo energije v slovenskih gospodinjstvih. 

Raziskava obsega 240 vprašanj, razdeljenih na štiri področja in 19 pod področij.
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PARTNERJI PRI RAZISKAVI REUS GOS 2022

Pri načrtovanju in izvedbi raziskave REUS GOS 2022 so sodelovali:

• Center za energetsko učinkovitost IJS

• Gradbeni inštitut ZRMK

• Informa Echo

• IPSOS

• Statistični urad Republike Slovenije
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ČLANI STROKOVNEGA SVETA ZA REUS GOS 2022

mag. Borut Rajer, Borzen

mag. Djordje Žebeljan, HSE 

Jernej Stritih, Stritih d.o.o.

Lenka Hrastar, IPSOS

dr. Marjana Zavrl Šijanec, Gradbeni inštitit ZRMK 

dr. Marko Maver Ministrstvo za okolje in prostor

Matjaž Česen Center za energetsko učinkovitost IJS 

mag. Matjaž Vrčko, Ministrstvo za infrastrukturo, DTMPP

Mojca Suvorov, SURS 

Olivera Baćović Dolinšek, Informa Echo 

Rajko Dolinšek, Informa Echo 

mag. Stane Merše, Center za energetsko učinkovitost IJS 

Uroš Vajgl Ministrstvo za okolje in prostor
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IZJAVA O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV ANKETIRANIH 
(IPSOS)

Podjetje IPSOS je v svojem delovanju zavezan kodeksu združenja tržno-raziskovalnih organizacij ESOMAR, 

s čimer zagotavlja vsem sodelujočim v raziskovalnih projektih tajnost in zaupnost.

Podjetje IPSOS jamči delovanje v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov. Vse spremenljivke

oziroma polja, ki bi lahko neposredno vplivala na prepoznavanje identitete anketiranca, so iz podatkovne

baze in poročil odstranjena. Prav tako so odgovori anketirancev fizično ločeni od podatkov anketirancev. 

Vsak poskus namerne identifikacije anketiranca ali razkritje identitete anketiranca s strani naročnika ali

podjetja IPSOS pomeni kršitev zgoraj omenjenega kodeksa in zakona.
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LEGENDA SIMBOLOV
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METODOLOGIJA RAZISKAVE REUS 
IN STRUKTURA VZORCA
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METODOLOGIJA IN VZORČENJE

Raziskavo REUS se izvaja na območju Slovenije po standardizirani metodologiji spletnega anketiranja. 

Metodologija: Spletno anektiranje (CAWI – Computer Assisted Web Interviewing) znotraj

IPSOS-ovega spletnega panela.

Čas anketiranja: Podatki so bili zbrani v maju in juniju 2022.

Velikost vzorca: N = 1.013

V poročilu so prikazani le odgovori, na katere je odgovorilo vsaj 30 anketiranih. 

Rezultati na vzorcu do N=100 so zgolj informativne narave in niso statistično zanesljivi. 

Vzorčenje: Uporabljeno je bilo proporcionalno stratificirano vzorčenje znotraj spletnega panela.

Interval zaupanja: Uporabljena stopnja verjetnosti je 95%.  

Vzorčni okvir: Oseba v gospodinjstvu v starosti od 18 do 75 let, ki je vodja gospodinjstva

(se odloča ali soodloča o načinu ogrevanja, uporablja energetske naprave in

je najbolje seznanjena z njihovo porabo). 

Pri odgovorih so lahko pomagali tudi drugi člani gospodinjstva.
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REPREZENTATIVNOST

Priprava vzorca s strani Statističnega urada Republike Slovenije (SURS) zagotavlja statistično značilnost

rezultatov.

Podatki so uteženi in reprezentativni po naslednjih lastnostih:

• število članov gospodinjstva; vir podatkov za populacijo: SURS, Registrski popis prebivalstva 2021; 

• tip naselja; vir podatkov za populacijo: SURS, Registrski popis prebivalstva 2021; 

• regija; vir podatkov za populacijo: SURS, Registrski popis prebivalstva 2021; 

• tip stavbe, klasificiran glede na število stanovanj, SURS, Registrski popis prebivalstva 2018.
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STRUKTURA VZORCA
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spremenljivka kategorije numerus delež [%]

Dohodek gospodinjstva

do vključno 690 EUR 76 8%

od 691 do vključno 1.380 EUR 255 25%

od 1381 do vključno 2.070 EUR 291 29%

od 2071 do vključno 2.760 EUR 141 14%

nad 2.761 EUR 122 12%

ne vem / b.o. 128 13%

Število članov gospodinjstva

1 ali 2 615 61%

3 ali 4 312 31%

5 ali več 86 8%

Število otrok do 18 let

nobeden 702 69%

eden 146 14%

dva 109 11%

tri ali več 24 2%

b.o. 31 3%

Zakonski stan

samski-a 315 31%

poročen-a, izvenzakonska zveza 552 54%

ločen-a, živi ločeno 68 7%

vdova, vdovec 38 4%

b.o. 39 4%



STRUKTURA VZORCA
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spremenljivka kategorije numerus delež

Imajo popoldansko obrt

da 37 4%

ne 951 94%

b.o. 25 2%

Imajo kmetijsko dejavnost

da 55 5%

ne 937 93%

b.o. 20 2%

Tip stavbe
Enodružinska hiša 587 58%

Večstanovanjska stavba 426 42%

Tip naselja

Naselja manj kot 2.000 oseb 526 52%

Ljubljana 131 13%

Maribor 48 5%

Naselja nad 10.000 oseb 140 14%

Naselja od 2.000 do 10.000 oseb 169 17%



STRUKTURA VZORCA

15

spremenljivka kategorije numerus delež

Regija

Pomurska 56 6%

Podravska 160 16%

Koroška 34 3%

Savinjska 125 12%

Zasavska 28 3%

Spodnjeposavska 37 4%

Jugovzhodna Slovenija 69 7%

Osrednjeslovenska 266 26%

Gorenjska 99 10%

Notranjsko-kraška 25 2%

Goriška 56 6%

Obalno-kraška 58 6%



PRIKAZ REZULTATOV IN OKOLJSKIH TRENDOV
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INTERVAL ZAUPANJA

Podatki, predstavljeni v poročilu, prikazujejo oceno dejanskega stanja, za katerega velja določen interval

zaupanja. Interval zaupanja je interval, ki glede na velikost vzorca določa spodnjo in zgornjo mejo, znotraj

katere se giblje izmerjeni podatek ob določeni stopnji verjetnosti. V primeru raziskave REUS je uporabljena

stopnja verjetnosti 95%.  
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PRIMERJAVA PODATKOV 2022 IN 2019

Podatki pridobljeni v letu 2022 so primerljivi s podatki pridobljenimi leta 2019 v tistih primerih, ko je podatek

za leto 2019 prikazan iznad ali desno od grafa. Prikazane so absolutne vrednosti. Ko primerjamo letošnji

podatek in podatek iz leta 2019, je potrebno upoštevati statistično značilno razliko, saj je razlika med dvema

podatkoma lahko posledica velikosti vzorca oziroma slučaja. 

Če je podatek iz 2019 obarvan z rdečo barvo, potem lahko letošnji rezultat interpretiramo kot statistično

značilen padec v primerjavi z letom 2019, v kolikor pa je podatek iz 2019 obarvan z zeleno barvo, lahko

letošnji podatek interpretiramo kot statistično značilno rast v primerjavi z letom 2019. Če razlika ni statistično

značilna, je podatek zapisan v sivi barvi. 
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PRIKAZ OKOLJSKIH TRENDOV 

Okoljski trendi so v poročilu označeni s simbolom drevesa, ki se nahaja pod simbolom posameznega

vsebinskega sklopa (v zgornjem desnem kotu). Simbol trenda na okolje je prikazan zgolj pri tistih vsebinskih

sklopih, kjer je to smiselno oz. mogoče.

Simbol lista je prikazan v treh različnih barvah, ki označujejo ali skupna razlika med obema merjenjema (v 

letih 2022 in 2019) na določenem kazalcu nakazuje na pozitiven, nevtralen ali negativen trend na okolje z 

vidika pripravljenosti uporabnikov za uvajanje ukrepov za povečanje učinkovitosti rabe energije. 

Pozitiven trend na okolje: Nevtralen trend na okolje: Negativen trend na okolje:
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REZULTATI RAZISKAVE REUS GOS 2022
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RAVNANJE Z ENERGIJO
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Zelo dobro smo seznanjeni z rabo 
energije v našem stanovanju.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Zelo dobro smo seznanjeni z rabo energije v našem stanovanju. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Zelo dobro smo seznanjeni z 
možnostmi prihranka energije v našem stanovanju.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Zelo dobro smo seznanjeni z možnostmi prihranka energije v našem 
stanovanju. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Zelo dobro smo seznanjeni s podnebno 
krizo in okoljskimi težavami na splošno ter kaj to pomeni za prihodnost 
naših zanamcev.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Zelo dobro smo seznanjeni s podnebno krizo in okoljskimi težavami na 
splošno ter kaj to pomeni za prihodnost naših zanamcev. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Vsak dan se trudimo, da delujemo 
kar najbolj energetsko varčno.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Vsak dan se trudimo, da delujemo kar najbolj energetsko varčno. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Zavedamo se, da lahko s preprostimi in 
stoškovno učinkovitimi ukrepi zmanjšamo rabo energije.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Zavedamo se, da lahko s preprostimi in stoškovno učinkovitimi ukrepi 
zmanjšamo rabo energije. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Mislim, da samo naše gospodinjstvo ne 
more prav veliko prispevati k bolj učinkoviti rabi energije.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Mislim, da samo naše gospodinjstvo ne more prav veliko prispevati k bolj 
učinkoviti rabi energije. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Kupovanje in potrošnja 
ustekleničene vode v plastenkah je energetsko potratno dejanje.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Kupovanje in potrošnja ustekleničene vode v plastenkah je energetsko 
potratno dejanje. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - V našem gospodinjstvu smo 
okoljsko in podnebno osveščeni.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: V našem gospodinjstvu smo okoljsko in podnebno osveščeni. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Oglaševanje proizvodov kot 
ekoloških in energetsko varčnih je le marketinški trik.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Oglaševanje proizvodov kot ekoloških in energetsko varčnih je le marketinški 
trik. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Lahko je biti ekološki, če imaš 
dovolj denarja.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Lahko je biti ekološki, če imaš dovolj denarja. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Reševanje planeta Zemlja je le še ena v 
vrsti človekovih zablod, da lahko vpliva na razvoj dogodkov.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Reševanje planeta Zemlja je le še ena v vrsti človekovih zablod, da lahko 
vpliva na razvoj dogodkov. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - V našem gospodinjstvu vestno 
ločujemo odpadke.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: V našem gospodinjstvu vestno ločujemo odpadke. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Ko v gospodinjstvu kupujemo 
vsakodnevne potrošne izdelke, smo pozorni, da ne kupujemo preveč 
odvečne embalaže.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Ko v gospodinjstvu kupujemo vsakodnevne potrošne izdelke, smo pozorni, da 
ne kupujemo preveč odvečne embalaže. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Biti ekološko osveščen in 
podnebno ozaveščen je bolj kot ne le modni trend.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Biti ekološko osveščen in podnebno ozaveščen je bolj kot ne le modni trend. 
(N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Za podnebne spremembe in 
ekologijo nam je v našem gospodinjstvu bolj ali manj vseeno.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Za podnebne spremembe in ekologijo nam je v našem gospodinjstvu bolj ali 
manj vseeno. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Vsakodnevno varčevanje z energijo se 
našemu gospodinjstvu zdi zelo pomemben prispevek v boju proti 
podnebnim spremembam.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Vsakodnevno varčevanje z energijo se našemu gospodinjstvu zdi zelo 
pomemben prispevek v boju proti podnebnim spremembam. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Starejše električne naprave smo 
zamenjali s sodobnimi, energetsko varčnejšimi napravami, ko smo 
imeli priložnost.

Za naslednjo trditev prosimo ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri trditev za 
vaše gospodinjstvo drži oziroma ne drži: Starejše električne naprave smo zamenjali s sodobnimi, energetsko 
varčnejšimi napravami, ko smo imeli priložnost. (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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MNENJE O PORABI ENERGIJE V GOSPODINJSTVU 

Kakšna je po vašem mnenju poraba energije v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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POMEN IZRAZA „UČINKOVITA RABA ENERGIJE“ 

Kaj vi osebno razumete pod izrazom 'učinkovita raba energije'?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so 
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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MOTIVI ZA UČINKOVITO RABO ENERGIJE GLEDE NA TO ALI 
RAZMIŠLJAJO O UČINKOVITI RABI ENERGIJE 

Kaj vas bolj motivira za učinkovito rabo energije? 

Ali v vašem gospodinjstvu kdaj razmišljate o tem, kako bi učinkoviteje rabili energijo?  (N= 1013)
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RAZMIŠLJANJE O UČINKOVITI RABI ENERGIJE V 
GOSPODINJSTVU 

Ali v vašem gospodinjstvu kdaj razmišljate o tem, kako bi učinkoviteje trošili energijo?  (N= 1013)
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RAZMIŠLJANJE O EKOLOŠKEM ODTISU ALI ZNIŽANJU EMISIJ 
GOSPODINJSTVA 

Ali v vašem gospodinjstvu kdaj razmišljate o tem, da bi zmanjšali svoj ekološki odtis ali znižali svoje emisije?  (N= 
1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. 
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NAMEN UČINKOVITE RABE ENERGIJE V GOSPODINJSTVU -
PRVA NAVEDBA 

Kaj želite doseči z učinkovitejšo rabo energije? Kaj od navedenega vam je najbolj pomembno?  (N= 825; razmišljajo o 
učinkoviti rabi energije)
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NAMEN UČINKOVITE RABE ENERGIJE V GOSPODINJSTVU -
VSE NAVEDBE 

Kaj želite doseči z učinkovitejšo rabo energije? - vse navedbe  (N= 825; razmišljajo o učinkoviti rabi energije)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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INTERES ZA INFORMACIJE O UČINKOVITI RABI ENERGIJE 

Ali vas zanimajo informacije v zvezi z učinkovito rabo energije in s tem povezanimi prihranki?  (N= 1013)
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INFORMACIJE O UČINKOVITI RABI ENERGIJE 

Katere informacije v zvezi s učinkovito rabo energije pa vas zanimajo?  (N= 799; zanimajo jih informacije v zvezi z 
učinkovito rabo energije)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. V 2022 so pri tem vprašanju vključeni 
novi odgovori zato njihova primerjava z 2019 ni možna. 
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VIRI INFORMACIJ O UČINKOVITI RABI ENERGIJE 

Kje bi poiskali informacije glede učinkovite rabe energije?  (N= 799; zanimajo jih informacije v zvezi z učinkovito rabo 
energije)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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PREJETJE INFORMACIJ GLEDE UČINKOVITE RABE ENERGIJE 

Ali pretežno dobite informacije glede učinkovite rabe energije, ki jih iščete?  (N= 799; zanimajo jih informacije v zvezi z 
učinkovito rabo energije)
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MANJKAJOČE INFORMACIJE O UČINKOVITI RABI ENERGIJE 

Katerih informacij niste dobili?  (N= 117; zanimajo jih informacije v zvezi z učinkovito rabo energije, vendar tistih, ki jih
iščejo, ne dobijo)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 

0 100

cenah energije distributerjev

splošne informacije o učinkoviti rabi energije

nismo iskali informacij

ogljični odtis gospodinjstva/emisija

o porabi električne energije

ne vem, b.o.

kako učinkovito porabljati energijo

nobenih informacij nisem dobil/a

zmanjšanju porabe / stroškov

drugo

Skupaj 2022
(N= 117)

3

4

7

5

5

9

13

15

22

22

0 100

enodružinska
(N= 65)

7

7

4

7

8

8

4

14

9

32

0 100

večstanovanjska
(N= 52)

5

5

5

6

6

9

9

15

16

26

0 100

Skupaj 2022
(N= 117)

2

5

15

6

6

3

20

21

0 100

Skupaj 2019
(N= 64)

50



NAČIN ŽIVLJENJA 

Kaj oblikuje vaš način življenja? Prosimo, izberite 3 najpomembnejše odgovore. (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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ŽIVLJENJESKE PRIORITETE 

Kaj vam je prioritetno v življenju oziroma za kaj si aktivno prizadevate? Prosimo, izberite 3 najpomembnejše odgovore. 
(N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. V 2022 so pri tem vprašanju vključeni 
novi odgovori zato njihova primerjava z 2019 ni možna. 
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POTRATNE NAVADE 

Katere potratne navade (razvade), povezane z rabo energije, prepoznavate v vašem gospodinjstvu? Možnih je več 
odgovorov. (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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RAZVADE, KI BI SE JIM NAJLAŽJE ODREKLI 

Katerih potratnih navad, ki so povezane s porabo energije, bi se najlažje odrekli? Oziroma, na katerih področjih ste 
pripravljeni narediti spremembe glede na vaš način življenja? Možnih je več odgovorov. (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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PODROČJA KJER POSAMEZNIK OZ. GOSPODINJSTVO LAHKO 
PRISPEVA K RAZVOJU DRŽAVE  

Na katerem področju lahko posameznik oz. gospodinjstvo po vašem mnenju prispeva k razvoju države in EU? Možnih 
je več odgovorov. (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z
2019 ni možna. 
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UČINKOVITO RAVNANJE Z ENERGIJO KOT SKUPNA 
VREDNOTA 

Ali menite, da je učinkovito ravnanje z energijo ena od skupnih vrednot, ki povezuje državljane, državo in EU?  (N= 
1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. 
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UČINKOVITO RAVNANJE Z ENERGIJO KOT PRISPEVEK K 
BLAGINJI OZ. K UGODNEJŠIM ŽIVLJENJSKIM POGOJEM 

Ali menite, da učinkovito ravnanje državljanov z energijo lahko prispeva k blaginji Slovenije oziroma k ugodnejšim 
življenjskim pogojem (življenjski standard, varovanje okolje, oskrba, infrastruktura, ...) in k osebnemu zadovoljstvu lju  
(N= 1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. 
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MESEČNI PRORAČUN - prevoz

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: prevoz  (N= 1013)
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MESEČNI PRORAČUN - telekomunikacije

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: telekomunikacije (telefon, internet, ...)  
(N= 1013)
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MESEČNI PRORAČUN - električna energija

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: elektriko  (N= 1013)
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MESEČNI PRORAČUN - gretje

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: gretje v času ogrevalne sezone  (N= 
1013)
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MESEČNI PRORAČUN - hrana

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: hrano  (N= 1013)
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MESEČNI PRORAČUN - drugo

Kolikšen odstotek mesečnega proračuna v vašem gospodinjstvu porabite za: drugo  (N= 599)
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STANJE STAVB, GRETJE, HLAJENJE
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ŠTEVILO STANOVANJ V STAVBI, KJER PREBIVAJO 

Koliko stanovanj je v stavbi, v kateri prebivate?  (N= 1013)
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UPORABNA POVRŠINA STANOVANJA 

Kolikšna je uporabna površina vašega stanovanja, pri tem imamo v mislih samo del, ki je namenjen bivanju brez kleti, 
balkona, terase, garaže, stopnišča, sušilnice, kurilnice, ipd.?  (N= 1013)
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LETO IZGRADNJE OBJEKTA 

Kdaj je bil objekt, v katerem prebivate zgrajen?  (N= 1013)
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NAREJENA SANACIJA NA OBJEKTU - izolacija fasade

Ali je bila na objektu, kjer živite narejena večja sanacija, kot je izolacija fasade?  (N= 1013)
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NAREJENA SANACIJA NA OBJEKTU - menjava strehe

Ali je bila na objektu, kjer živite narejena večja sanacija, kot je menjava strehe?  (N= 1013)
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NAREJENA SANACIJA NA OBJEKTU - menjava oken

Ali je bila na objektu, kjer živite narejena večja sanacija, kot je menjava oken?  (N= 1013)
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NAREJENA SANACIJA NA OBJEKTU - izolacija podstrešja

Ali je bila na objektu, kjer živite narejena večja sanacija, kot je izolacija podstrešja/strehe?  (N= 1013)
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LETO NAREJENE  SANACIJE - izolacija fasade

Kdaj je bila (letnica) narejena večja sanacija, ki ste jo omenili?    izolacija fasade (N= 448; izolirali fasado)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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LETO NAREJENE  SANACIJE - menjava strehe

Kdaj je bila (letnica) narejena večja sanacija, ki ste jo omenili?    menjava strehe (N= 542; menjali streho)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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LETO NAREJENE  SANACIJE - menjava oken

Kdaj je bila (letnica) narejena večja sanacija, ki ste jo omenili?    menjava oken (N= 663; menjali okna)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 

0 100

1981-2002

2003-2008

2009

2010

2011

2012

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

Skupaj 2022
(N= 663)

10

21

5

8

5

7

2

6

3

3

5

9

4

6

0 100

enodružinska
(N= 376)

5

25

6

7

3

7

5

8

7

4

7

5

3

4

0 100

večstanovanjska
(N= 287)

8

23

5

7

4

7

3

7

5

4

6

7

4

5

0 100

Skupaj 2022
(N= 663)

13

20

4

14

2

5

5

11

7

7

5

2

0 100

Skupaj 2019
(N= 551)

74



LETO NAREJENE  SANACIJE - izolacija podstrešja

Kdaj je bila (letnica) narejena večja sanacija, ki ste jo omenili?    izolacija podstrešja (N= 466; izolirali podstrešje)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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OGREVANA POVRŠINA STANOVANJA OZ. HIŠE, KJER ŽIVIJO 

Kolikšna je ogrevana površina stanovanja oziroma hiše kjer živite?  (N= 1013)
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STAROST OKEN  

Koliko so stara okna v stanovanju oziroma hiši kjer živite?  (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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MATERIAL OKEN 

Kakšna okna glede na material imate v stanovanju oziroma hiši kjer živite?  (N= 1013)
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TIP ZASTEKLITVE OKEN 

Kakšna okna glede na tip zasteklitve imate v stanovanju oziroma hiši kjer živite?  (N= 1013)
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DEBELINA IZOLACIJE NA FASADI 

Kakšna je debelina izolacije na fasadi, pri čemer mislimo na izolacijski material (npr. steklena volna, stiropor, itd.), ki se 
nahaja med opečnatim oziroma betonskim zidom in fasado?  (N= 1013)
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DEBELINA IZOLACIJE STREHE 

Kakšna je debelina izolacije strehe/podstrehe?  (N= 1013)
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - doseganje toplotnega ugodja v 
zimskem in poletnem obdobju

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
doseganje toplotnega ugodja v zimskem in poletnem obdobju (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije
stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - dovolj dnevne svetlobe v prostorih

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  dovolj
dnevne svetlobe v prostorih (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - svež zrak v prostorih

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  svež
zrak v prostorih (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - zaščita pred hrupom iz okolice

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
zaščita pred hrupom iz okolice (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - vgradnja materialov z nižjim ogljičnim 
odtisom (npr. naravni, ekološki, okolju prijazni

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
vgradnja materialov z nižjim ogljičnim odtisom (npr. naravni, ekološki, okolju prijazni (N= 334; nameravajo izvesti
ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 

34

43

37

36

34

35

24

18

22

3

3

3

1

1

1

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

enodružinska
 (N= 227)

večstanovanjska
 (N= 107)

Skupaj 2022
 (N= 334)

zelo je pomembno pomembno niti niti

ni pomembno sploh ni pomembno ne vem, b.o.

4,0

4,2

4,1

0 5

Povprečje

86



OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - vgradnja materialov iz recikliranih 
surovin

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
vgradnja materialov iz recikliranih surovin (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih
3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - odstranitev morebitnih zdravju 
škodljivih materialov (npr. azbest)

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
odstranitev morebitnih zdravju škodljivih materialov (npr. azbest) (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske
sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - aktivna stavba, ki proizvaja elektriko 
iz sonca

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
aktivna stavba, ki proizvaja elektriko iz sonca (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v 
naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - zelo dobra toplotna zaščita ovoja 
stavbe

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  zelo
dobra toplotna zaščita ovoja stavbe (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 
letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - mehansko prezračevanje z 
rekuperacijo

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
mehansko prezračevanje z rekuperacijo (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 
letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - zamenjava fosilnih energentov z 
obnovljivimi viri energije

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
zamenjava fosilnih energentov z obnovljivimi viri energije (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije
stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - omejevanje prisotnosti radona v 
prostorih

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
omejevanje prisotnosti radona v prostorih (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih
3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - povečanje potresne odpornosti stavbe

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
povečanje potresne odpornosti stavbe (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 
letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - povečanje varnosti v primeru požara

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
povečanje varnosti v primeru požara (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 
letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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OCENA POMEMBNOSTI DOLOČENEGA  VIDIKA PODNEBNO 
NEVTRALNE GRADNJE STAVB - robustna zasnova stavbe, ki je manj 
občutljiva na pregrevanje ali izredne padavine

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno. Kako
pomembno se vam zdi, da pri prenovi že danes upoštevate naslednje vidike podnebno nevtralne gradnje stavb?  
robustna zasnova stavbe, ki je manj občutljiva na pregrevanje ali izredne padavine (N= 334; nameravajo izvesti ukrepe
energetske sanacije stavbe v naslednjih 3 letih)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 
2019 ni možna. 
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sNES – POTREBA PO PREDHODNEM TEHNIČNEM ZNANJU 

Je za bivanje v skoraj nič energijskih stavbah - t.i. sNES potrebno predhodno tehnično znanje?  (N= 1013)
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - nizka 
raba energije

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  nizka raba energije (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - nizki 
stroški porabe

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  nizki stroški porabe (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - nizke 
emisije CO2

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  nizke emisije CO2 (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - uporaba 
obnovljivih virov energije namesto fosilnih goriv

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  uporaba obnovljivih virov energije namesto fosilnih goriv (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - dobro 
toplotno udobje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  dobro toplotno udobje (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - svež zrak 
v stanovanju

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  svež zrak v stanovanju (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - čim več 
uporabljenega lesa v stavbi

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  čim več uporabljenega lesa v stavbi (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - zdravi 
materiali za zaključne površine, talne obloge, barve

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  zdravi materiali za zaključne površine, talne obloge, barve (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - informacijsko-
komunikacijska tehnologija - IKT za kontrolo naprav

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  informacijsko-komunikacijska tehnologija - IKT za kontrolo naprav 
(temperatura, senčenje, razsvetljava,…) (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - e-
mobilnost

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  e-mobilnost (uporaba oz. možnost uporabe električnega vozila) (N= 
1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - dobra 
osvetljenost prostorov / nizki investicijski stroški

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  dobra osvetljenost prostorov / nizki investicijski stroški (lastnik) (N= 
1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - nizke 
najemnine (najemnik) / nizki investicijski stroški

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  nizke najemnine (najemnik) / nizki investicijski stroški (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - nizki 
stroški upravljanja / vzdrževanja

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  nizki stroški upravljanja / vzdrževanja (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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KAJ JE POMEMBNO UPORABNIKOM STANOVANJA - dober 
energijski razred v energetski izkaznici

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj je za vas 
kot uporabnika stanovanja/hiše pomembno?  dober energijski razred v energetski izkaznici (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - debelejši sloj toplotne 
izolacije na ovoju

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  debelejši sloj toplotne izolacije na ovoju (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - okna s troslojno 
zasteklitvijo

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  okna s troslojno zasteklitvijo (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - dobra zrakotesnost

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  dobra zrakotesnost (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - mehansko prezračevanje 
z rekuperacijo

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  mehansko prezračevanje z rekuperacijo (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - toplotno ugodje 
kontrolirano s sistemi za upravljanje energije

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  toplotno ugodje kontrolirano s sistemi za upravljanje energije (N= 
1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - prevladujoča raba 
obnovljivih virov energije

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  prevladujoča raba obnovljivih virov energije (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - raba sončne energije za 
pokrivanje lastnih potreb stavbe

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  raba sončne energije (sončni kolektorji, fotovoltaika) za 
pokrivanje lastnih potreb stavbe (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - proizvodnja elektrike na 
stavbi in oddaja v omrežje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  proizvodnja elektrike na stavbi in oddaja v omrežje 
(fotonapetostna elektrarna, naprava za soproizvodnjo toplote in elektrike) (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - priklop na energijsko 
učinkovito daljinsko ogrevanje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  priklop na energijsko učinkovito daljinsko ogrevanje (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - uporaba LED razsvetljave

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  uporaba LED razsvetljave (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - gospodinjski aparati z 
A++ energijskim razredom

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  gospodinjski aparati z A++ energijskim razredom (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - e-mobilnost 

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  e-mobilnost (Uporaba električnih avtomobilov, lastna polnilna 
postaja z možnostjo lastnega napajanja iz fotonapetostne elektrarne) (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - racionalna zasnova 
tlorisa

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  racionalna zasnova tlorisa (prilagojena potrebam uporabnika) (N= 
1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - bioklimatsko načrtovanje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  bioklimatsko načrtovanje (uporaba dreves za senčenje, zelene 
strehe) (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - naravni izolacijski 
materiali

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  naravni izolacijski materiali (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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TEHNOLOGIJE, ZNAČILNE ZA sNES - pametne tehnologije v 
stavbi / stanovanju

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Katere 
tehnologije so po vašem mnenju značilne za sNES?  pametne tehnologije v stavbi / stanovanju (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - primerjava najemnina/cena 
stanovanj z drugimi stanovanji

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  primerjava najemnina/cena stanovanj z drugimi 
stanovanji (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - nizki stroški za energijo

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  nizki stroški za energijo (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - lepo, novo, moderno 
stanovanje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  lepo, novo, moderno stanovanje (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - lokacija stavbe

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  lokacija stavbe (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - dobre izkušnje sosedov glede 
bivanja v sNES

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  dobre izkušnje sosedov glede bivanja v sNES (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 

28

29

28

31

28

26

27

30

24

23

23

21

5

5

5

6

4

5

5

4

10

12

11

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

enodružinska
 (N= 587)

večstanovanjska
 (N= 426)

Skupaj 2022
 (N= 1013)

Skupaj 2019
 (N= 1002)

zelo je pomembno pomembno niti niti

ni pomembno sploh ni pomembno ne vem, b.o.

3,8

3,8

3,8

3,9

0 5

Povprečje

132



SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - ozaveščenost glede 
varovanja okolja - moj prispevek k varovanju okolja

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  ozaveščenost glede varovanja okolja - moj prispevek k 
varovanju okolja (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - subvencija za nakup sNES
stanovanja

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  subvencija za nakup sNES stanovanja (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - življenjski stil in vrednote, 
trend

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  življenjski stil in vrednote, trend (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - boljša kakovost notranjega 
zraka

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  boljša kakovost notranjega zraka (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - dobro toplotno ugodje

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  dobro toplotno ugodje (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 

55

51

53

48

28

32

30

32

11

10

10

13

1

1

1

2

1

1

1

1

5

5

5

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

enodružinska
 (N= 587)

večstanovanjska
 (N= 426)

Skupaj 2022
 (N= 1013)

Skupaj 2019
 (N= 1002)

zelo je pomembno pomembno niti niti

ni pomembno sploh ni pomembno ne vem, b.o.

4,4

4,4

4,4

4,3

0 5

Povprečje

137



SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - avtomatizirano delovanje 
naprav v stanovanju

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  avtomatizirano delovanje naprav v stanovanju (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 
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SPODBUDE ZA BIVANJE V sNES - dolgoročna vrednost sNES 
stanovanja - boljše ohranjanje vrednosti sNEs stanovanja

Prosimo, ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh ni pomembno in 5, da je zelo pomembno: Kaj bi bili za 
vas odločujoči dejavniki, da bi se odločili za bivanje v sNES?  dolgoročna vrednost sNES stanovanja - boljše ohranjanje 
vrednosti sNEs stanovanja (N= 1013)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ni pomembno) do 5 (zelo je pomembno). 

35

35

35

36

34

32

33

30

16

18

17

18

3

3

3

4

3

2

2

2

9

10

10

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

enodružinska
 (N= 587)

večstanovanjska
 (N= 426)

Skupaj 2022
 (N= 1013)

Skupaj 2019
 (N= 1002)

zelo je pomembno pomembno niti niti

ni pomembno sploh ni pomembno ne vem, b.o.

4,0

4,1

4,1

4,0

0 5

Povprečje

139



GLAVNI VIR ENERGIJE ZA OGREVANJE

Kateri vir energije oziroma energent za ogrevanje uporabljate kot vaš GLAVNI VIR ogrevanja?  (N= 853; vejo kateri vir 
energije oz. energent za ogrevanje uporabljajo)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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DODATNI VIRI ENERGIJE ZA OGREVANJE

Katere vire energije oziroma energente za ogrevanje še uporabljate?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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POZNAVANJE VIROV OZ. ENERGENTOV ZA OGREVANJE 

Katere vire energije oziroma energente za ogrevanje poznate?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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GLAVNI NAČIN OGREVANJA V GOSPODINJSTVU 

Kateri je vaš GLAVNI NAČIN ogrevanja v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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NAČINI LOKALNEGA OGREVANJA 

Kaj izmed naštetega uporabljate za lokalno ogrevanje?  (N= 158; imajo lokalni način ogrevanja)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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NAČINI CENTRALNEGA OGREVANJA 

Kaj izmed naštetega uporabljate za centralno ogrevanje?  (N= 676; imajo centralni ali etažni centralni način ogrevanja)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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NAČINI ZA DOPOLNILNO LOKALNO OGREVANJE 

Ali obstaja kakšen DOPOLNILNI NAČIN ogrevanja v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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NAPRAVE ZA DOPOLNILNO LOKALNO OGREVANJE 

Kaj izmed naštetega uporabljate kot dopolnilno lokalno ogrevanje?  (N= 211; imajo dopolnilno lokalno ogrevanje)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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DELITEV STROŠKOV OGREVANJA 

Na kakšen način delite stroške ogrevanja?  (N= 615; ogrevajo se z daljinskim centralnim ali centralnim ogrevanjem))
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OBIČAJNA DNEVNA TEMPERATURA DOMA MED KURILNO 
SEZONO 

Kolikšna je običajna temperatura v stanovanju/hiši v zimskem času oziroma med kurilno sezono? ko ste doma -
podnevi  (N= 1013)
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OBIČAJNA NOČNA TEMPERATURA DOMA MED KURILNO 
SEZONO 

Kolikšna je običajna temperatura v stanovanju/hiši v zimskem času oziroma med kurilno sezono? ko ste doma -
ponoči  (N= 1013)
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VIRI INFORMACIJ O NOVI OGREVALNI NAPRAVI 

Kje boste iskali informacije o novi ogrevalni napravi?  (N= 232; razmišljajo o zamenjavi ali dopolnitvi naprave za 
ogrevanje)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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NAČIN PREZRAČEVANJA V KURILNI SEZONI 

Na kakšen način prezračujete prostore v ZIMSKEM ČASU OZ. MED KURILNO SEZONO?  (N= 1013)
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TRAJANJE PREZRAČEVANJA 

Koliko časa imate v zimskem času oz. kurilni sezoni v povprečju odprto okno pri posameznem odpiranju?  (N= 936; 
uporabljajo naravno prezračevanje)
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NAČIN PREZRAČEVANJA SPALNICE V KURILNI SEZONI 

Na kakšen način v zimskem času oziroma v kurilni sezoni najbolj pogosto zračite spalnico?   (N= 936; uporabljajo 
naravno prezračevanje)
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NAČIN PREZRAČEVANJA DNEVNE SOBE V KURILNI SEZONI 

Na kakšen način v zimskem času oziroma v kurilni sezoni najbolj pogosto zračite dnevne prostore?   (N= 936; 
uporabljajo naravno prezračevanje)
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NAČIN PREZRAČEVANJA KOPALNICE V KURILNI SEZONI 

Na kakšen način v zimskem času oziroma v kurilni sezoni najbolj pogosto zračite kopalnico?   (N= 936; uporabljajo 
naravno prezračevanje)
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ZAPIRANJE VENTILOV NA RADIATORJIH MED 
PREZRAČEVANJEM 

Ali na splošno zaprete ventile na radiatorjih med prezračevanjem?  (N= 775; uporabljajo naravno prezračevanje in 
imajo na radiatorjih nameščene termostatske ventile)
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Kadar je v stanovanju pretoplo, 
raje zmanjšamo gretje, kot odpremo okno.

Za naslednjo trditev, ki se nanaša na vsakdanje vedenje glede prezračevanja stanovanja, vas prosimo, da jo ocenite na 
lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži)Č Kadar je v stanovanju pretoplo, raje zmanjšamo gretje, kot 
odpremo okno. (N= 936; uporabljajo naravno prezračevanje)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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POSEDOVANJE KLIMATSKE NAPRAVE 

Ali imate nameščeno klimatsko napravo?  (N= 1013)
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NAMEN UPORABE KLIMATSKE NAPRAVE 

Za kaj vse uporabljate klimatsko napravo?  (N= 445; imajo klimatsko napravo)
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POVRŠINA HLAJENJA S KLIMATSKO NAPRAVO 

Kakšno površino hladite s klimatsko napravo / klimatskimi napravami?  (N= 445; imajo klimatsko napravo)
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STRINJANJE S TRDITVIJO – Brez klimatske naprave poleti ne 
moremo shajati.

Brez klimatske naprave poleti ne moremo shajati. Za naslednjo trditev, ki se nanaša na vsakdanje vedenje in rabo 
energije ter aparatov, vas prosimo, da ocenite na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži), v kolikšni meri za 
vaše gospodinjstvo trditev drži oziroma ne drži.  (N= 445; imajo klimatsko napravo)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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ZUNANJA TEMPERATURA, OB KATERI VKLOPIJO KLIMATSKO 
NAPRAVO 

Pri kolikšni zunanji temperaturi vklopite klimatsko napravo?  (N= 445; imajo klimatsko napravo)
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NOTRANJA TEMPERATURA, KI JO VZDRŽUJE KLIMATSKA 
NAPRAVA 

Kolikšno temperaturo zraka v bivalnih prostorih vzdržujete s klimatsko napravo?  (N= 445; imajo klimatsko napravo)

0 100

ne vem, b.o.

do vključno 20 stopinj

nad 20 do vključno 22 stopinj

nad 22 do vključno 25 stopinj

nad 25 stopinj

Skupaj 2022
(N= 445)

4

5

28

56

7

0 100

enodružinska
(N= 261)

4

3

30

53

9

0 100

večstanovanjska
(N= 184)

4

4

29

55

8

0 100

Skupaj 2022
(N= 445)

1

4

18

59

18

0 100

Skupaj 2019
(N= 345)

164



NAČINI OGREVANJA SANITARNE VODE V GOSPODINJSTVU 
POZIMI 

Na kakšne načine v vašem gospodinjstvu ogrevate sanitarno toplo vodo POZIMI?  (N= 1013)

0 100

ne vem, b.o.

lokalno; topla voda se pripravlja v prostoru, kjer
jo rabite.

etažno centralno; topla voda se proizvaja na
enem mestu za celotno stanovanje.

centralno; topla voda se pripravlja na enem
mestu za celotno stavbo (vir toplote: kotel,…

centralno daljinsko; topla voda se pripravlja v
sklopu daljinskega ogrevanja.
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NAČIN OGREVANJA SANITARNE VODE POZIMI (LOKALNO) 

Kakšen način ogrevanja sanitarne tople vode uporabljate?  Lokalno ogrevanje  (N= 237; pozimi ogrevajo sanitarno 
vodo lokalno)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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NAČIN OGREVANJA SANITARNE VODE POZIMI (ETAŽNO oz. 
CENTRALNO) 

Kakšen način ogrevanja sanitarne tople vode uporabljate?  etažno oz. centralno  (N= 633; pozimi ogrevajo sanitarno 
vodo etažno oz. centralno)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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NAČINI OGREVANJA SANITARNE VODE V GOSPODINJSTVU 
POLETI 

Na kakšne način v vašem gospodinjstvu ogrevate sanitarno toplo vodo POLETI?  (N= 1013)
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jo rabite.

etažno centralno; topla voda se proizvaja na
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centralno; topla voda se pripravlja na enem
mestu za celotno stavbo (vir toplote: kotel,…

centralno daljinsko; topla voda se pripravlja v
sklopu daljinskega ogrevanja.
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NAČIN OGREVANJA SANITARNE VODE POLETI (LOKALNO) 

Kakšen način ogrevanja sanitarne (tople) vode uporabljate? - lokalno  (N= 266; poleti ogrevajo sanitarno vodo etažno 
oz. Centralno)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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NAČIN OGREVANJA SANITARNE VODE POLETI (ETAŽNO oz. 
CENTRALNO) 

Kakšen način ogrevanja sanitarne (tople) vode uporabljate? - etažno oz. centralno  (N= 559; poleti ogrevajo sanitarno 
vodo lokalno)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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NAVADE ZAPIRANJA TOPLE SANITARNE VODE 

Ali TOPLO sanitarno vodo zaprete, ko je ne potrebujete (npr. med umivanjem zob, med miljenjem, ko se tuširate, ko 
ročno pomivate posodo)?  (N= 1013)
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ELEKTRIČNE NAPRAVE
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TARIFNA POSTAVKA 

Kakšen je način obračuna električne energije v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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NAČIN OBRAČUNA ELEKTRIČNE ENERGIJE 

Na kakšen način se obračunava elektrika v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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UPORABA ELEKTRIČNE ENERGIJE, PRIDOBLJENE IZ 
OBNOVLJIVIH VIROV V GOSPODINJSTVU 

Ali v vašem gospodinjstvu uporabljate električno energijo, pridobljeno iz obnovljivih virov energije, kot so voda, sonce, 
veter, biomasa in geotermalna energija?  (N= 1013)
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DELEŽ GOSPODINJSTEV, KI SAMI PROIZVAJAJO ELEKTRIKO 

Ali v vašem gospodinjstvu sami proizvajate električno energijo?  (N= 549; živijo v enodružinskih stavbah)
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OBSTOJEČI NAČIN LASTNE PROIZVODNJE ELEKTRIČNE 
ENERGIJE 

Na kakšen način proizvajate električno energijo?  (N= 41; živijo v enodružinskih stavbah in ne proizvejajo električne 
energije)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Rezultati na vzorcu do N=100 so zgolj 
informativne narave in niso statistično zanesljivi. 
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POZNAVANJE VARČNIH SVETIL 

Katere vrste varčnih svetil poznate? Prosimo, zapišite vse, ki jih poznate.  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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ŠTEVILO SIJALK V NOTRANJIH PROSTORIH 

Koliko žarnic oziroma sijalk skupaj imate v notranjih prostorih?  (N= 1013)
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DELEŽ POSAMEZNIH VRST SIJALK V GOSPODINJSTVU -
sijalke z žarilno nitko

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je:  sijalke z žarilno nitko (N= 1013)
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DELEŽ POSAMEZNIH VRST SIJALK V GOSPODINJSTVU -
fluorescentne sijalke

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je:  fluorescentne sijalke (N= 1013)
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DELEŽ POSAMEZNIH VRST SIJALK V GOSPODINJSTVU -
kompaktne fluorescentne sijalke

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je:  kompaktne fluorescentne sijalke (N= 1013)
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DELEŽ POSAMEZNIH VRST SIJALK V GOSPODINJSTVU -
halogenske sijalke

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je:  halogenske sijalke (N= 1013)
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DELEŽ POSAMEZNIH VRST SIJALK V GOSPODINJSTVU - LED 
sijalke

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je:  LED sijalke (N= 1013)
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DELEŽ SIJALK PRIŽGANIH VEČ KOT ENO URO NA DAN 

Rekli ste, da imate v notranjih prostorih žarnice oz. sijalke, koliko od teh je v povprečju prižganih več kot eno uro na 
dan?  (N= 1013)
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VRSTA ŠTEDILNIKA V GOSPODINJSTVU 

Kakšen je štedilnik, ki ga v vašem gospodinjstvu uporabljate najpogosteje?  (N= 1013)
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ŠTEVILO KUHANIH OBROKOV NA TEDEN 

Koliko kuhanih obrokov NA TEDEN v povprečju pripravite v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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ČAS PRIPRAVE ENEGA KUHANEGA OBROKA 

Koliko v povprečju traja priprava ENEGA kuhanega obroka?  (N= 982; vedo, koliko obrokov na teden v povprečju 
pripravijo v gospodinjstvu)
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DELEŽ GOSPODINJSTEV S PEČICO 

Ali imate v gospodinjstvu pečico?  (N= 1013)
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POKRIVANJE POSODE MED KUHANJEM 

Kolikokrat imate med kuhanjem pokrito posodo?  (N= 976; imajo štedilnik)
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Pri kuhanju v gospodinjstvu vedno 
izklopimo kuhalno ploščo, še preden prenehamo s kuhanjem.

Prosimo vas še, da ocenite trditev, da pri kuhanju v gospodinjstvu vedno izklopite kuhalno ploščo, še preden prenehate 
s kuhanjem, na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži).   (N= 858; imajo ki imajo štedilnik s kuhalno ploščo)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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ŠTEVILO HLADILNIH APARATOV V GOSPODINJSTVU - hladilnik 
brez zamrzovalnika

Prosimo, da nam za vsak aparat poveste, koliko jih imate v vašem gospodinjstvu. hladilnik brez zamrzovalnika

Kombiniran hladilnik je tisti, ki ima dvoje vrat. Hladilnik, ki ima ena vrata in znotraj tega mali zamrzovalnik, sodi pod 
"hladilnik".  (N= 1013)
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ŠTEVILO HLADILNIH APARATOV V GOSPODINJSTVU -
kombiniran hladilnik (hladilnik zamrzovalnik)

Prosimo, da nam za hladilne aparate, ki jih imate, povejte njihovo starost: kombiniran hladilnik (hladilnik zamrzovalnik)

Kombiniran hladilnik je tisti, ki ima dvoje vrat. Hladilnik, ki ima ena vrata in znotraj tega mali zamrzovalnik, sodi pod 
"hladilnik".  (N= 1013)
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ŠTEVILO HLADILNIH APARATOV V GOSPODINJSTVU -
zamrzovalna skrinja

Prosimo, da nam za hladilne aparate, ki jih imate, povejte njihovo starost: zamrzovalna skrinja (N= 1013)
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ŠTEVILO HLADILNIH APARATOV V GOSPODINJSTVU -
zamrzovalna omara

Prosimo, da nam za hladilne aparate, ki jih imate, povejte njihovo starost: zamrzovalna omara (N= 1013)
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NASTAVLJENA TEMPERATURA - hladilnik brez zamrzovalnika

Na kakšno temperaturo imate nastavljen hladilnik?  (N= 1010; imajo hladilnik brez zamrzovalnika)
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NASTAVLJENA TEMPERATURA - zamrzovalnik

Na kakšno temperaturo imate nastavljen zamrzovalnik?  (N= 990; imajo zamrzovalnik)
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ŠTEVILO APARATOV V GOSPODINJSTVU - pralni stroj (brez 
sušilnega stroja)

Prosimo vas, če nam za vsakega od navedenih aparatov poveste, koliko jih imate v vašem gospodinjstvu: pralni stroj 
(brez  sušilnega stroja)  (N= 1013)
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ŠTEVILO APARATOV V GOSPODINJSTVU - sušilni stroj

Prosimo vas, če nam za vsakega od navedenih aparatov poveste, koliko jih imate v vašem gospodinjstvu: sušilni stroj  
(N= 1013)
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ŠTEVILO APARATOV V GOSPODINJSTVU - pralno-sušilni stroj

Prosimo vas, če nam za vsakega od navedenih aparatov poveste, koliko jih imate v vašem gospodinjstvu: pralno-
sušilni stroj  (N= 1013)
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ŠTEVILO APARATOV V GOSPODINJSTVU - pomivalni stroj

Prosimo vas, če nam za vsakega od navedenih aparatov poveste, koliko jih imate v vašem gospodinjstvu: pomivalni 
stroj  (N= 1013)
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POVPREČNA TEDENSKA UPORABA  - pralni ali pralno-sušilni 
stroj

Kolikokrat v povprečju na teden perete s pralnim strojem?  (N= 999; uporabljajo pralni ali pralno-sušilni stroj)
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POVPREČNA TEDENSKA UPORABA  - pomivalni stroj

Kolikokrat v povprečju na teden pomivate posodo v pomivalnem stroju?  (N= 669; uporabljajo pomivalni stroj)
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VREME UPORABE NAPRAVE - pralni ali pralno-sušilni stroj

Kdaj pretežno perete?  (N= 999; uporabljajo pralni ali pralno-sušilni stroj)
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VREME UPORABE NAPRAVE - pomivalni stroj

Kdaj pretežno vklopite pomivalni stroj?  (N= 669; uporabljajo pomivalni stroj)
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VREME UPORABE NAPRAVE - sušilni stroj

Kdaj pretežno vklopite sušilni stroj?  (N= 484; uporabljajo sušilni stroj)
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NAPOLNJENOST NAPRAVE - pralni ali pralno-sušilni stroj

Kadar perete, imate stroj za pranje perila ...  (N= 999; uporabljajo pralni ali pralno-sušilni stroj)
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NAPOLNJENOST NAPRAVE - pomivalni stroj

Kadar sušite, imate stroj za sušenje perila ...  (N= 484; uporabljajo sušilni stroj)
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NAPOLNJENOST NAPRAVE - sušilni stroj

Kadar pomivate, imate pomivalni stroj ...  (N= 669; uporabljajo pomivalni stroj)
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PRANJE PERILA NA MAKSIMALNI TEMPERATURI 

Ali perilo običajno perete na maksimalni temperaturi, ki jo perilo dovoljuje?  (N= 999; uporabljajo pralni ali pralno-sušilni 
stroj)

32

34

33

31

60

60

60

64

9

6

8

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

enodružinska
 (N= 582)

večstanovanjska
 (N= 417)

Skupaj 2022
 (N= 999)

Skupaj 2019
 (N= 961)

da ne ne vem, b.o.

210



STRINJANJE S TRDITVIJO - Perilo vedno sušimo na zraku (ne v 
sušilnem stroju).

Za naslednjo trditev, ki se nanaša na vsakdanje vedenje glede sušenja perila, vas prosimo, da jo ocenite na lestvici od 
1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži).   (N= 484; imajo v gospodinjstvu sušilni ali pralno-sušilni stroj)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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POVPREČNA TEDENSKA UPORABA POLETI - sušilni stroj

Kolikokrat v povprečju na teden sušite perilo v sušilnem stroju poleti?  (N= 484; uporabljajo sušilni stroj)
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POVPREČNA TEDENSKA UPORABA POZIMI  - sušilni stroj

Kolikokrat v povprečju na teden sušite perilo v sušilnem stroju pozimi?  (N= 484; uporabljajo sušilni stroj)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
namizni računalnik

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? namizni računalnik (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
prenosni računalnik

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? prenosni računalnik (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
televizijski sprejemnik katodni

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? televizijski sprejemnik katodni (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
televizijski sprejemnik LCD

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? televizijski sprejemnik LCD (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
televizijski sprejemnik LED

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? televizijski sprejemnik LED (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
televizijski sprejemnik OLED

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? televizijski sprejemnik OLED (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
televizijski sprejemnik plazma

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? televizijski sprejemnik plazma (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
glasbeni stolp, radio

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? glasbeni stolp, radio (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
hišni kino

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? hišni kino (N= 1013)
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ŠTEVILO NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO V GOSPODINJSTVU -
igralno konzolo, ki jo priključite na TV

Koliko naprav imate v vašem gospodinjstvu? igralno konzolo, ki jo priključite na TV (N= 1013)
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VRSTA EKRANA NAMIZNIH RAČUNALNIKOV 

Kakšne vrste ekran imate pri namiznem računalniku?  (N= 490; uporabljajo namizni računalnik)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
namizni računalnik

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. namizni računalnik (N= 490; 
uporabljajo namizni računalnik)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
prenosni računalnik

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. prenosni računalnik (N= 862; 
uporabljajo prenosni računalnik)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
televizijski sprejemnik navadni (katodni)

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. televizijski sprejemnik katodni 
(N= 122; uporabljajo televizijski sprejemnik katodni)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
televizijski sprejemnik LCD

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. televizijski sprejemnik LCD (N= 
620; uporabljajo televizijski sprejemnik LCD)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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manj kot 1 uro

1 do manj kot 3 ure

3 do manj kot 10 ur

10 ur do manj kot 24 ur

Skupaj 2022
(N= 620)

9

27

61

40

4

0 100

Skupaj 2022
(N= 620)

7

26

55

42

4

0 100

Skupaj 2019
(N= 625)

228



DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
televizijski sprejemnik LED

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. televizijski sprejemnik LED (N= 
359; uporabljajo televizijski sprejemnik LED)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
televizijski sprejemnik OLED

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. televizijski sprejemnik OLED (N= 
114; uporabljajo televizijski sprejemnik OLED)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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DNEVNA VKLOPLJENOST  NAPRAVA ZA DELO IN ZABAVO -
televizijski sprejemnik plazma

Zaupajte nam še, koliko časa (v urah) na dan so naprave, ki jih posedujete, vklopljene?  Če imate več istih naprav, 
najprej odgovorite za tisto, ki jo uporabljate največ, do tiste, ki jo uporabljate najmanj. televizijski sprejemnik plazma 
(N= 125; uporabljajo televizijski sprejemnik plazma)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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UPORABA FUNKCIJE STANJE PRIPRABLJENOSTI (STAND-BY) 

Ali puščate naprave v stand-by funkciji (stanje pripravljenosti), ko je ne potrebujete oziroma ko je ne uporabljate?  (N= 
1013)
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Električne aparate izklopimo 
(ugasnemo) tudi iz stanja pripravljenosti, ko jih ne uporabljamo.

Vsako od navedenih trditev prosim ocenite v kolikšni meri drži za vas in sicer na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 
(popolnoma drži).   (N= 998; uporabljajo naprave za delo in zabavo)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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STRINJANJE S TRDITVIJO - Pogosto imamo vklopljene aparate, kot so 
računalnik, televizija, četudi jih ne gledamo ali uporabljamo.

Vsako od navedenih trditev prosim ocenite v kolikšni meri drži za vas in sicer na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 
(popolnoma drži).   (N= 998; uporabljajo naprave za delo in zabavo)

Povprečje je računano na lestvici od 1 (sploh ne drži) do 5 (popolnoma drži). 
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MOBILNOST
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POZNAVANJE VRST GORIV ZA PREVOZNA SREDSTVA 

Za katere vrste goriv za prevozna sredstva poleg bencina in dizelskega goriva ste že slišali?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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ŠTEVILO AVTOMOBILOV V GOSPODINJSTVU 

Koliko avtomobilov imate v vašem gospodinjstvu?  (N= 1013)
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VRSTA GORIVA NAJBOLJ UPORABLJANEGA AVTOMOBILA 

Kakšno gorivo uporablja ta avtomobil?  (N= 935; imajo avtomobil)
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POVPREČNA PORABA GORIVA NAJBOLJ UPORABLJANEGA 
AVTOMOBILA 

Kakšna je povprečna poraba goriva l/100 km tega avtomobila?  (N= 910; imajo avtomobil na gorivo)
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ŠTEVILO PREVOŽENIH KILOMETROV AVTOMOBILOV V 
ZADNJEM LETU 

Nam lahko za ta avtomobil zaupate še, koliko km je bilo z njim prevoženih v zadnjem letu?  (N= 935; imajo avtomobil)
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - pot na delo v kraju bivanja 
(do 5 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - pot na delo izven kraja 
bivanja (5 – 150 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - pot v vrtec / šolo / na 
fakulteto (do 5 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - pot v vrtec / šolo / na 
fakulteto (5 – 150 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere 
je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - opravki in nakupi v kraju
bivanja (do 5 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - opravki in nakupi izven kraja
bivanja (5 – 150 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - izleti (5 – 150 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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VRSTE MOBILNOSTI / PREVOZA - počitnice (več kot 150 km)

Kakšne vrste prevoza uporabljate v vašem gospodinjstvu za posamezne vrste poti oziroma razdalje? Popis se nanaša 
na toplejši del leta. Najpogostejši način v gospodinjstvu zapišite na prvo mesto. Če vas pelje druga oseba, prosimo 
označite drugo. (N= 1013)

Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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RAZLOGI ZA NEUPORABO JAVNEGA POTNIŠKEGA PREVOZA 

Zakaj za odhod na delo oziroma po opravkih ne uporabljate javnega potniškega prevoza?  (N= 806; ne uporabljajo 
avtobusa ali vlaka)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. V 2022 so pri tem vprašanju vključeni 
novi odgovori zato njihova primerjava z 2019 ni možna. Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je 
odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 

0 100

več se nas vozi skupaj/urejen prevoz

drugo:

premajhna razdalja, končna lokacija je preblizu…

občasno ga uporabljam

ni udoben/neprijeten vonj/neurejenost

ni potrebe (sem upokojen, grem s kolesom, hodim…

iz navade

avtobus je predrag /dražji

gneča na javnem prevozu

prevelika razdalja za javni prevoz

nezanesljivost

imam takšen poklic, da potrebujem avto

na delu imam zagotovljeno brezplačno parkirno…

ker javni prevozi ne delujejo tako učinkovito kot v…

najbližja avtobusna postaja je predaleč

avtobus ni na voljo v našem kraju, ni povezave

prenašanje stvari je lažje z avtom

ni praktično / avto je bolj praktičen

slabe avtobusne povezave / neusklajeni vozi redi,…

preveč zamudno, hitreje pridem z avtom

časovno ne ustreza, ni na razpolago ob vseh urah

Skupaj 2022
(N= 806)

4
4
5
5
6
6
7
7
8
8
9
9
9
14
14
19
20
25
29
31
32

0 100

Skupaj 2022
(N= 806)

3

11
19

32
11
12
4
8
6
32
3
1
15
6
11
8
27
37
24

0 100

Skupaj 2019
(N= 833)

249



RAZLOG ZAKAJ NA DELO ALI PO OPRAVKIH NE GREJO PEŠ ALI 
S KOLESOM, SKIROJEM ALI ROLERJI 

Zakaj za odhod na delo ali po opravkih ne greste peš ali uporabljate kolo / skiro / rolerje?  (N= 696; ne pešačijo, ne 
uporabljajo kolo, skiro ali rolerje)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z
2019 ni možna. Zaradi velikega števila odgovorov so prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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OPAŽENE POZITIVNE SPREMEMBE V JAVNEM POTNIŠKEM 
PROMETU 

Ali ste v zadnjem času opazili kakšne pozitivne spremembe v javnem potniškem prometu?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. Zaradi velikega števila odgovorov so
prikazane samo navedbe na katere je odgovorilo več kot 3 % anketiranih. 
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SPODBUDA ZA MENJAVO LASTNIŠTVA AVTOMOBILA Z 
UPORABO RAZLIČNIH STORITEV MOBILNOSTI 

Kaj bi bilo potrebno, da bi bili pripravljeni zamenjati lastništvo avtomobila z uporabo različnih storitev mobilnosti ( npr. 
najem avtomobila po potrebi, delitev avtomobila ali kolesa, javni prevoz, ...)?  (N= 1013)

Anketiranci so lahko navedli več odgovorov, zato je lahko seštevek deležev več kot 100%. 
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
taxi

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? taxi (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
mestni avtobus

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? mestni avtobus (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
primestni avtobus

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? primestni avtobus (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
vlak

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? vlak (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
kolo

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? kolo (N= 1013)

0 100

ne vem, b.o.

sploh ni verjetno

ni verjetno

niti niti

je verjetno

zelo je verjetno

zagotovo

Skupaj 2022
(N= 1013)

3

29

12

18

23

9

6

0 100

Skupaj 2022
(N= 1013)

3

28

12

15

27

9

7

0 100

Skupaj 2019
(N= 1002)

257



VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
hoja

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? hoja (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
skiro

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? skiro (N= 1013)
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
rolerji

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? rolerji (N= 1013)

0 100

ne vem, b.o.

sploh ni verjetno

ni verjetno

niti niti

je verjetno

zelo je verjetno

zagotovo

Skupaj 2022
(N= 1013)

3

62

18

9

5

2

1

0 100

Skupaj 2022
(N= 1013)

3

68

17

5

4

1

1

0 100

Skupaj 2019
(N= 1002)

260



VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
osebni avtomobil (souporaba)

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? osebni avtomobil (souporaba) (N= 1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. 
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VERJETNOST UPORABE ALTERNATIVNIH OBLIK MOBILNOSTI -
osebni avtomobil (sopotništvo)

Kako verjetno je, da boste v vašem gospodinjstvu v naslednjih 12 mesecih povečali uporabo naslednjih alternativnih
oblik prevoza? osebni avtomobil (sopotništvo) (N= 1013)

Novo vprašanje v 2022 zato primerjava z 2019 ni možna. 
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rajko.dolinsek@informa-echo.si
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263

mailto:rajko.dolinsek@informa-echo.si
http://www.informa-echo.si/
http://www.reus.si/
http://www.porabimanj.info/

